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Se poate muri numai o singură dată? – Autor necunoscut 

 

 

„Făceam o călătorie cu un tren de munte”, așa îmi povestea un prieten. „Deodată s-a auzit un 

zgomot ciudat și vagonul s-a oprit cu o smucitură. O doamnă a strigat speriată: „Ce să fie aceasta? 

Este primejdie?” 

„Liniștiți-vă”, a răspuns un bărbat tânăr, râzând, care ședea vizavi de ea. „Nu puteți muri decât o 

singură dată.” 

„Iertați-mă, domnule, dar aceasta nu este tocmai corect”, am strigat eu amestecându-mă și în timp 

ce tânărul mă privea uluit, am continuat: 

„Cum puteți să spuneți că se poate muri o singură  dată? Știu din sursă sigură că există și o a doua 

moarte.” 

Cu aceasta, mi-am deschis Biblia și am citit Apocalipsa 20.14, unde în încheiere se spune: „Aceasta 

este a doua moarte: iazul de foc”. 

„Sper că nimeni dintre noi, care stăm aici împreună, nu va ajunge să guste această a doua moarte”, 

am adăugat. „De fapt, există prin harul lui Dumnezeu un mijloc de a scăpa de această soartă cu 

adevărat îngrozitoare. Ascultați ce a spus Însuși Domnul și Mântuitorul nostru despre aceasta: 

„Adevărat, adevărat vă spun că cine aude cuvântul Meu și crede în Cel care M-a trimis are viață 

eternă și nu vine la judecată, ci a trecut din moarte la viață” (Ioan 5.24). Deci, Domnul Isus Însuși 

făgăduiește viața veșnică tuturor celor care vor crede în El și în lucrarea Sa de răscumpărare. Peste 

toți aceștia, moartea a doua „nu are putere”. Dar pentru toți ceilalți, lucrurile nu se opresc la prima 

moarte. Cine moare fără să fi obținut iertarea păcatelor sale prin credința în Isus, va ajunge sigur și 

precis pe mâna morții a doua, a judecății veșnice.” 

Tânărul părea să nu fie sensibil la acest adevăr evident total nou pentru el. Într-adevăr, la început 

încerca să zâmbească. Dar apoi, o expresie serioasă i-a trecut peste față și a spus încet: 

„S-ar putea să aveți dreptate.” - -  

Pot să întreb cum stai tu față de acest adevăr, iubite cititor? Uneori auzim spunându-se: „Mort este 

mort. Odată cu moartea se termină totul.” Aceasta este o eroare fatală. „Toți sunt vii  pentru 

Dumnezeu” (Luca 20.38), nu numai cei care au adormit încredința în Isus Hristos și au mers la 

Domnul lor în odihna veșnică. Și pentru ceilalți morți, mari și mici, vine clipa când vor trebui să 

apară în fața marelui tron alb ca să fie judecați după faptele lor  (Apocalipsa 20.11-13). Judecați 

după faptele lor! Dar ce fel de fapte pot bieții păcătoși să-I aducă lui Dumnezeu. Nimic care are 

valoare înaintea Sa. De aceea, toți cei care au respins harul care este în Hristos Isus, vor auzi din 

gura Sa o sentință care îi alungă pentru totdeauna din prezența lui Dumnezeu. Iată, aceasta este 

moartea a doua! Dar despre cei care s-au predat lui Isus, Lui, care a venit să caute și să mântuiască 

ce era pierdut, este scris: „Fericit și sfânt este cel care are parte de cea dintâi înviere: asupra lor, 

a doua moarte nu are putere” [Apocalipsa 20.6]. 
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